

把老婆当明星培养

■柳 韵



信箱: liuyun5237@163.com

婚姻物语

她婚前是一个相当有追求的女子。

婚后,在大家庭的生活压力下,在沉溺于电脑游戏的丈夫的忽视中,她渐渐地失去了自己,变得不满、唠叨、邋遢,夫妻之间陷入一种恶性循环的怪圈,终于有一天走上了分手的道路。

离异不久即耳闻前夫又娶到一位年轻貌美的女子,她也开始了重新选择。

幸运地,她遇到了一位懂得欣赏她的男士。那男子非常善于挖掘她的优势,培养她的上进心。在他的督促下,她重拾丢弃多年的笔,在文学创作上有了长足的进步。

在他的影响下,她爱上了运动,为健康、为美丽,每日运动不辍。

在他的帮助下,她懂得了具备内在美也无须排斥外在美。

他帮她挑选衣服,陪她听音乐会,从穿衣打扮到气质心灵,潜移默化地改变着她,他的努力为她的美丽锦上添花,让她从此抬头挺胸,成熟自信。

见到她的人都惊叹:你,比初婚之前还要漂亮!

闻言,她只是莞尔一笑,她知道她是如何变成了今天的模样,她知道是他用心的爱使得她改头换面,重塑自我,她知道这一切都该归功于他。

数年后,她路遇携一女人同行的前夫,相较于她的整洁靓丽、气质优雅,那女人就显得邋遢而萎靡。看到她,前夫的目光里流露出惊艳,不断回顾,不忍离去。

后来一次偶然的机会,她在一次朋友的宴会上遇到了前夫,前夫有些尴尬,她则落落大方地问候他,轻松地聊一些话题,缓解气氛。

看着衣着得体、谈笑风生的她,前夫叹了口气,说:你变了,变得不似从前,好像都有些不是你了。

她优雅地笑了笑,轻声地说:是吗,谢谢。其实一个女人,她会变成什么模样,跟她身边有一个什么样的男人有很大关系。想想吧,为什么有追求的美丽女人到了你身边很快就会变成另外一个人,有没有想过是你的责任?

说完,她对他道一声“失陪了”,转身离去,只留下一个哑口无言的他。

当人们在指责不自信的妻子使出各种低劣手段将丈夫推往另一个女人怀抱的时候,是否想过:婚后某些女人素质的下降,男人也应承担一定的责任?

愚蠢的男人折磨女人,让女人颓废。

聪明的男人关爱女人,让女人美丽。

而美丽让女人自信,自信让女人宽容,

宽容让生活美好,其实最终受益的还是男人。

都说女人是男人的脸面。那这张脸是娇俏可人,还是面容憔悴,其实不在别人,在男人自己。

男人之间总是有句话说:孩子是自己的好,老婆是别人的好。

为什么会这样呢?为什么会感觉别人家的老婆就好呢,为什么自己家的老婆就不好呢?

这话想来大部分男人都没有认真思考过。他们把女人婚后的变化归罪于女人自己,认为这些都是女人自己的问题。

如果你不想自己坐在家里看球赛,而身边的那个女人蓬头垢面,不修边幅,嘴里吃着零食,跟身为NBA“粉丝”的你抢电视遥控器,并因此而争执的话;

如果你不想参加朋友聚会,却遭来无端的疑神疑鬼、旁敲侧击和指责批评的话;

如果你不想与某位女士偶尔说上几句话,却被她撞见,遭到哭闹上吊威胁的话;

如果你不想抱怨她日渐老成腰若水桶唠叨不休的黄脸婆的话;

如果你不想摇头感慨:当年,令人情不自禁喜欢上的那个顾盼生辉、善解人意、温柔多情的可爱女子哪儿去了的话……

那么,就从现在开始,从你开始,花点心思,将她当作明星一样培养吧,让她里外兼修,由内而外地美丽。

说起那些美丽的女明星,相信有很多男人都会如数家珍。还记得那部《泰囧》,那个傻乎乎的王宝,身上放着范冰冰的照片,说那个是他女朋友。就这样一个小人物,都有这样的思想,由此可以映射出男人是多么希望自己的女人是一个人人艳羡的明星。

既然大家都喜欢明星,那为什么不把自己的女人培养成明星呢?

欣赏她、陪伴她、呵护她、培养她,把她滋养得顾盼神飞、眼波流转,成为别人眼里的明星,难道不好么?

看着衣着得体、谈笑风生的她,前夫叹了口气,说:你变了,变得不似从前,好像都有些不是你了。

她优雅地笑了笑,轻声地说:是吗,谢谢。其实一个女人,她会变成什么模样,跟她身边有一个什么样的男人有很大关系。

想想吧,为什么有追求的美丽女人到了你身边很快就会变成另外一个人,有没有想过是你的责任?

说完,她对他道一声“失陪了”,转身离去,只留下一个哑口无言的他。

当人们在指责不自信的妻子使出各种低劣手段将丈夫推往另一个女人怀抱的时候,是否想过:婚后某些女人素质的下降,男人也应承担一定的责任?

愚蠢的男人折磨女人,让女人颓废。

聪明的男人关爱女人,让女人美丽。

而美丽让女人自信,自信让女人宽容,

情感故事

结了婚,就别说如果

跟老公聊起彼此的初恋,我打趣道:“如果当初不是跟你,嫁给他,现在也不用憋屈在这小黑屋,也不用成天起早贪黑地上班,说不定现在开着私家车到处闲逛呢。”老公斜眼看着我,说:“现在还来得及,你如果想找他,我不拦你!”我知道老公这是说气话呢,他明知我不可能放下这个家。跟老公过了十多年了,没有比他再了解我的人了——对现状不满的时候,一个喜欢发点儿牢骚的小女人。

虽然我是以玩笑的方式跟老公说的,但从老公的言谈举止,我分明觉察到他醋味十足。其实,我跟初恋一直没有联系,只

是听说他现在事业很发达的样子,有一个能干的妻子,住的是大房子,开着不错的车。我就常常想,假如我当初跟了初恋,生活肯定就不会是现在这个样子。说起来,我还是不能免俗地成为一个爱慕虚荣、崇尚物质的女人。怕老公有想法,我急忙对老公说:“因为相信你,才跟你说这些,他虽然是我的初恋,但他没你幸运,他与我只有段共同的回忆,但我是与你共度一生的人,我心中谁最重要,你可想而知啊。”老公粲然一笑,说:“看把你吓的,还以为我真不要你了,你舍得,我还不舍得呢!”

想来,婚姻好比选择题,一旦选择了,

就不会存在假如。再说,即使跟了初恋,生活也未必比现在好。各人有各人的过法,那样的生活,未必适合自己。想来,还是眼前的最真实,抓牢眼前的幸福,才是真正的幸福。

女人多多少少都有点爱慕虚荣的小私心,结婚后总爱拿自己老公跟别人老公比,对生活不满意时,总爱埋怨老公没本事,岂不知,也许你无心的一句话,一个表情,对那个与我们相伴一生的人来说,就是致命的伤害。爱他,就别说过分的话,爱他,结婚了,就别说如果。

(欣婉)



恋爱讲义

没有钻戒的求婚

当一段感情经历了风风雨雨,迎来了风和日丽,建议爱人们趁热打铁,给爱情注上一个美妙的感叹号,也就是找个合适的机会,公开或者含蓄地表达对爱人的爱意,男人主动向女方求婚则更为浪漫。

那晚,朋友的生日派对高朋满座。当派对进入高潮,一场事先策划好的求婚仪式悄悄地拉开了帷幕。经过一段时期的恋爱,也几经蹉跎,两个人为了爱终于走到了一起,此时喜极而泣未必,感慨万千倒是有的。为了向恋人表达与众不同的爱意,朋友利用业余时间煞费苦心去学习了陶艺,为了到时候给她送上两个画满“爱心”、写满“爱意”的水杯,表明爱她两辈子的意思(今生和来世)。

没有钻戒的仪式在某些人眼里,也许算不上什么真正意义上的求婚,但朋友对恋人表达爱意的仪式明明白白地做到了,今后两人爱的里程还很长,那两个“杯子”是他们爱的信物,让他们更有信心地在一起,走下去。或许与爱人在一起心心相印生活的日子比起整个人生会很短,那就应该抓住机会,当你觉得差不多的时候,就大胆地向她表白,示爱吧。

(里查)



情感测试

你爱“折磨”自己的恋人吗

假设现在桌上有不同的猪肉料理,你最爱吃哪一种?

- A. 凉拌猪耳朵
- B. 红烧肉
- C. 清炖排骨汤
- D. 香卤猪脚

解析:

选 A 你天生爱折磨人,恋人爱上你算他倒霉:这类型的人在个性上非常任性,想要干嘛就干嘛,对方只能有配合的份儿。你脾气不好,很自我又情绪化,所以你的另一半每天被你折磨得不成人形。

选 B 你是受虐狂,只有你被恋人折磨的份儿:这类型的人只要爱上对方就会把自己最好的一面表现出来,相对的也希望对方跟自己一样,对方做不到的时候就会觉得自己付出这么多,为什么对方不能跟自己一样,所以所有的折磨都是出自于自己的内心。

选 C 你不自觉地会折磨人,恋人私底下叫苦连天:这类型的人在无形中会给另一半很大的压力,例如很关心对方或者经常“碎碎念”,其实都是为了让对方好,可是恋人会觉得这是一种非常大的精神折磨。

选 D 你会依照恋人犯错的罪行再来决定折磨的方法:这类型的人在刚开始谈恋爱的时候对另一半是百分之百的好,可是有仇必报,只要对方对你不好,你会一一列出来,以轻重缓急慢慢地还给对方。

(小 Q)